



Бывшему сотруднику оператора связи назначен судебный штраф за разглашение тайны телефонных переговоров

Собранные следственным отделом по городу Губкин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для удовлетворения ходатайства следователя о применении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа бывшему сотруднику телекоммуникационной компании, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.138 УК РФ (нарушение тайны телефонных переговоров, совершенное с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в 16 июня 2019 года, находясь на рабочем месте, из корыстной заинтересованности обвиняемая под своей учетной записью зашла в базу телекоммуникационной компании, скопировала информацию о соединениях абонента и через мессенджер со своего телефона передала заинтересованному лицу, понимая, что нарушает конституционное право гражданина на тайну телефонных переговоров, хотя о неразглашении таких сведений давала подписку. Вечером этого же дня обвиняемая получила за передачу сведений денежное вознаграждение.

В ходе предварительного следствия обвиняемая, которая совершила преступление небольшой тяжести впервые, полностью признала свою вину, загладила причиненный преступлением вред. Постановлением суда уголовное дело в отношении нее прекращено, назначен судебный штраф в сумме 30 тысяч рублей.

31 Января 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1434540>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
